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خبر شناسایی شدن یکی دیگر از شهدای گمنام دفاع مقدس، 

ازجمله خبرهای خاص آغاز هفته جاری بود. خبری که برای 

اهالی دانشگاه آزاد اسلامی از جنبه دیگری هم قابل توجه بود. 

شهیدی که حالا هویت آن روشن شده، یکی از شهدای آرمیده 

در دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان بود. دکتر محمدمهدی 

طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی نیز روز گذشته با 

صدور پیامی به مناسبت شناسایی هویت یکی از شهدای 

گمنام آرمیده در دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان، ضمن 

گرامیداشت یاد و خاطره تمامی شهدای هشت سال دفاع 

مقدس، به خانواده شهید گرانقدر »هراچ هاکوپیان« تبریک و 

تهنیت گفت. در پیام رئیس دانشگاه آزاد اسلامی آمده است: 

»درود خداوند بر انسان‌های دلیر و شریفی که با جانفشانی در 

راه خدا، بی‌ادعا از خاک و سرزمین خود دفاع کردند تا امروز به 

برکت خون شهیدان گرانقدر و مجاهدت‌های رزمندگان، شاهد 

برقراری آرامش و امنیت بر این کشور هستیم.«

 

   جامعه دانشگاهی با دانش‌افزایی، دین خود به 

شهیدان عالی قدر ایران اسلامی را ادا می‌کند

دکتر طهرانچی در پیام خود می‌افزاید: »در آستانه سالگرد 

هشت سال دوران دفاع مقدس، هویت یکی از شهیدان گمنام 

و والامقام که در دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان آرمیده 

بود، شناسایی شد. 

شهید »هراچ هاکوپیان« از شهدای گرانقدر مسیحی کشورمان 

است که در عملیات کربلای ۹ به درجه رفیع شهادت نائل شده 

بود و دانشگاه آزاد اسلامی به مدت هفت سال افتخار میزبانی 

از حضور پربرکت این شهید عزیز مسیحی را داشت. به خانواده 

گرامی این شهید عالی‌قدر تبریک و تهنیت می‌گویم و قدردان 

سعه‌صدرشان هستیم که در این سال‌ها با فروتنی در فراق فرزند 

آسمانی خویش بودند. 

به‌راستی همه ما و به‌ویژه جامعه دانشگاهی، مدیون 

شهیدان گرانقدر، خانواده‌های صبورشان و جانبازان سرافراز 

هستیم و امروز رسالتی سنگین برعهده داریم و بی‌‏تردید باید 

مدافعان شایسته‌ای برای حفظ استقلال، آزادی و ارزش‌های 

اسالمی و اخلاقی کشورمان باشیم؛ امید است جامعه 

دانشگاهی در کنار سایر اقشار جامعه با همتی مضاعف، 

توطئه‌های دشمنان این مرز و بوم را با دانش‌افزایی و 

خدمت صادقانه به مردم خنثی کرده و دین خود به شهیدان 

عالی‌قدر ایران اسالمی را ادا کنند. ضمن گرامیداشت یاد و 

خاطره همه شهیدان گرانقدر کشورمان و به‌ویژه خانواده عزیز 

شهید »هراچ هاکوپیان«، از همه تلاشگران کمیته تفحص 

مفقودین هشت سال دوران دفاع مقدس تشکر و قدردانی 

می‌کنم و برای همه عزیزان از خداوند متعال آرزوی توفیق 

روزافزون دارم.« 

  دانشگاه آزاد اسلامی زاهدان7 سال توفیق میزبانی 

هراچ را داشت

سلطانعلی میر، دبیر هیات‌امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

استان سیستان و بلوچستان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« 

درباره این اتفاق گفت: »واحد زاهدان از ۲۲فروردین ۹۲ 

افتخار میزبانی از این شهید گرانقدر را دارد. در روزهای اخیر، 

همزمان با آغاز هفته دفاع مقدس اعلام شد هویت این شهید 

بزرگوار مشخص شده است. این خبر موجی از خوشحالی را 

به‌همراه داشت که خانواده‌ای پس از سه دهه از چشم انتظاری 

و چشم‌به‌راه بودن در آمدند. گرچه که این خبر برای پرسنل 

دانشگاه که با این شهدا انس و الفت گرفته بودند همراه با حزن 

و اندوه بود ولی خوشحالی خانواده شهدا را ارج می‌دانیم.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان تصریح کرد: »شهید 

هراچ هاکوپیان که در تاریخ بیستم فروردین ماه 66 در عملیات 

کربلای ۹ همزمان با یکی دیگر از همرزمانش در این عملیات 

که به‌منظور آزادسازی منطقه ایرانی باباهادی در شمال 

قصرشیرین به درجه رفیع شهادت نائل شده پس از قریب 

به چهار دهه اینک به آغوش پدر و مادر عزیزش باز خواهد 

گشت. شهید هراچ هاکوپیان از دلیرمردان لشکر ۸۱ زرهی 

ارتش ولایی و مقتدر جمهوری اسلامی ایران واقع در باختران 

کرمانشاه بود.«  وی در ادامه اضافه کرد: »شهید هراچ هاکوپیان 

از هم‌میهنان ارامنه اصفهانی بود که به ندای هل من ناصر 

ینصرنی پیر جماران لبیک گفت و وهب‌گونه در مصاف با 

دشمن بعثی برای حفظ کیان میهن عزیزش از جانش گذشت 

و خونش با خون شهیدان هم‌میهنش در آمیخت و نمونه‌ای 

از ایثاری استثنایی را آفرید و آسمانی شد.«  میر حضور این 

شهید والامقام در دانشگاه آزاد اسلامی زاهدان را تاثیرگذار 

دانست و افزود: »شهید عالی مقام هراچ هاکوپیان مصادف 

با شهادت حضرت زهرای مرضیه)س( میهمان دانشگاه آزاد 

اسامی واحد زاهدان بود. مزار این شهید بزرگوار و همرزم 

گمنامش میعادگاه عاشقان و دل شکستگان و متوسلان به 

شهدا بوده که هر روز صبح‌شان را با ذکر فاتحه بر مزارشان 

آغاز می‌کردند و اینک پس از نزدیک به یک دهه میزبانی 

از این شهید هراچ هاکوپیان با غم و اندوه باید با این شهید 

بزرگوار وداع و خداحافظی کنند.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

استان سیستان و بلوچستان خاطرنشان کرد: »همان‌گونه که 

در مراسم استقبال از شهدا دانشگاه و مردم زاهدان سنگ‌تمام 

گذاشتند، ان‌شاءالله با تمام توان با شکوه‌ترین مراسم بدرقه 

شهید را برگزار خواهیم کرد، این فداکاری و ایثار ارامنه و تجلیل 

مردم زاهدان از شهید هاکوپیان نماد عینی وحدت و همدلی 

مردم ایران است. این شهید والامقام مطابق نظر خانواده محترم 

شهید پس از برگزاری مراسمی در مهرماه، به زادگاه خود یعنی 

اصفهان منتقل می‌شود.« 

  چه خبر از دانشگاه

 »فرهیختگان« از شناسایی یکی از لاله‌های آرمیده 
در دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد زاهدان گزارش می‌دهد

شهید هراچ 
هاکوپیان

 با بدرقه 
مردم زاهدان 

به زادگاه 
د بازمی‌گرد

در آغاز هفته دفاع مقدس به مقام شامخ شهیدان 
دانشجوی هشت سال دفاع مقدس ادای احترام می‌کنیم

رفیق شهیدم 
سلام!
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ــگاهی  ــبکه دانش ــوان ش ــامی به‌عن ــگاه آزاد اس دانش
در همه شهرها حضور فعال دارد

دکتر محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی 

ــه  ــفر ب ــی از س ــود گزارش ــتاگرام خ ــه اینس ــی در صفح در پیام

کرمانشاه ارائه داد. در این پست اینستاگرامی آمده است: 

»توفیق داشتم در هفته گذشته پس از استان کردستان به 

استان کرمانشاه سفر کنم و ضمن حضور در مزار شهدای 

گمنام دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمانشاه، از مرکز تحقیقات 

بیوتکنولوژی گیاهی و آزمایشگاه‌های کشت بافت، کشت 

ــه، اتاق رشد، آنالیز متابولیت،  سلول و متابولیت‌های ثانوی

ــگاه آزاد  ــک دانش ــی ژنتی ــی و مهندس ــان زراع ــوژی گیاه فیزیول

اسامی این واحد بازدید کنم. 

علاوه‌براین فرصتی دست داد تا با نماینده ولی‌فقیه و 

امام جمعه کرمانشاه، استاندار کرمانشاه، اساتید و شورای 

دانشگاه آزاد اسامی استان کرمانشاه دیدار و گفت‌وگوهای 

بسیار خوبی داشته باشم.  نگاه ما برای توسعه استان‌ها 

این‌گونه نیست که در تهران برای ۳۱ استان الگوی توسعه 

بنویسیم. ستاد دانشگاه چارچوب‌های برنامه را تعیین 

می‌کند و براساس آن، پروژه‌محوری و حل مساله در استان، 

شهرستان و شهرها مدنظر قرار می‌گیرد.  در همین راستا، 

برای حل معضل حاشیه‌نشینی در استان کرمانشاه، در 

سامانه پژوهشیار نظام موضوعات حاشیه‌نشینی احصا 

شده و به‌دنبال این هستیم که به‌زودی کرمانشاه‌پژوهان را 

ــم  ــا بتوانی ــرده ت ــته‌بندی ک ــی دس ــای تخصص ــب گروه‌ه در قال

ــیم.   ــته باش ــت داش ــاله درس ــی و حل‌مس ــری پژوهش جهت‌گی

ــه  ــگاهی در هم ــبکه دانش ــوان ش ــامی به‌عن ــگاه آزاد اس دانش

شهرها حضور فعال دارد. در رویکرد جدید تاش داریم تا 

دانشگاه آزاد اسامی در استان‌ها، مسائل فرهنگی، اجتماعی 

ــا  ــد ت ــاح کن ــش اص ــوزش و پژوه ــه آم ــگاه ب ــا ن ــادی را ب و اقتص

بتوانیم در تربیت اثرگذار بوده و پژوهش‌ها را غنا ببخشیم. 

مسلما این نگاه نمی‌تواند در همه استان‌ها و شهرها یکسان 

ــدل  ــد م ــگاهی بای ــز دانش ــا و مراک ــک از واحده ــر ی ــد و ه باش

توسعه‌ای خود را ارائه دهند.  در کنار این موضوع، اعضای 

هیات‌علمی که فعالیت‌های تحقیقاتی انجام می‌دهند باید 

ــان  ــته دانش‌بنی ــک هس ــود ی ــای خ ــه گروه‌ه ــارکت هم ــا مش ب

ــر انجام فعالیت‌های دانش‌بنیان  ــا علاوه‌ب تشکیل دهند، ت

و درآمدزایی برای خود و دانشگاه بتوانند در جذب دانشجو 

اثرگذار باشند.  برای این کار هر یک از گروه‌های آموزشی 

ــا بتوانیم  ــد برنامه اقتصادی )BP( خود را تدوین کنند ت بای

امکانات و سرمایه دانشگاه را برای اجرای این طرح‌ها به‌کار 

ــده کاری  ــجویان آین ــه دانش ــوزی ب ــار مهارت‌آم ــم و در کن گیری

آنها را هم تضمین کنیم.  برای تحقق این امر باید قواعد 

ــرده و  ــوش ک ــامی را فرام ــگاه آزاد اس ــم در دانش ــته حاک گذش

دانشکده‌های موضوعی با حضور گروه‌های تخصصی ایجاد 

کنیم تا زمانی که دانشجو وارد دانشکده می‌شود، در دالان 

تولید و مهارت‌آموزی قرار بگیرد. ان‌شاءالله.« 

برگزاری آزمون پایان ترم کلاس‌های آموزش زبان 
ونیکی انگلیسی در سطوح سه‌گانه واحد الکتر

آزمون پایان ترم داوطلبان شرکت‌کننده کلاس‌های آموزش 

زبان انگلیسی در سطوح سه‌گانه واحد الکترونیکی، چهارم 

مهرماه در تهران برگزار می‌شود.  بهروز طهماسب‌کاظمی، 

رئیس مرکز سنجش، پذیرش و فارغ‌التحصیلی دانشگاه آزاد 

اسامی گفت: »آزمون پایان ترم داوطلبان شرکت‌کننده 

کلاس‌های آموزش زبان انگلیسی در سطوح سه‌گانه واحد 

الکترونیکی در روز جمعه 99/7/4 در تهران برگزار می‌شود.« 

وی افزود: »داوطلبان می‌توانند از روز چهارشنبه 2 مهر با 

ــبت  ــامانه http://english.iau.ac.ir/ept  نس ــه س ــه ب مراجع

به دریافت برگه ورود به جلسه آزمون مذکور اقدام کنند.«  

طهماسب‌کاظمی با اشاره به رعایت تمام دستورالعمل‌های 

بهداشتی در این آزمون تصریح کرد: »استفاده از ماسک و 

دستکش توسط داوطلبان و عوامل اجرایی الزامی است. 

ــان  ــد از ورود داوطلب ــون موظفن ــزاری آزم ــوزه برگ ــئولان ح مس

بدون ماسک و دستکش به حوزه جلوگیری به‌عمل آورند. 

همچنین به‌دلیل رعایت مسائل بهداشتی پذیرایی از 

داوطلبان در خال برگزاری آزمون انجام نخواهد شد.« 

ــاد  ــرای جه ــوده ب ــن و آس ــی ام ــگاه‌ها محیط دانش
ــد ــم کنن ــی فراه وهش ــی و پژ علم

ــس  ــاور رئی ــری مش ــیروس صاب ــور س ــا حض ــترکی ب ــه مش جلس

دانشگاه و رئیس مرکز حراست دانشگاه آزاد اسامی، محمود 

پوریوسف رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان آذربایجان غربی 

و اعضای شورای اداری دانشگاه آزاد اسامی واحدهای خوی 

و سلماس برگزار شد.  صابری در این جلسه با گرامیداشت 

ــول 200  ــت: »در ط ــازان گف ــدس و حماسه‌س ــاع مق ــه دف هفت

سال اخیر پادشاهان ایرانی در هر جنگی که شرکت کردند، 

تکه‌ای از ایران را از دست داده‌‌اند، ولی در دوران دفاع مقدس 

با وجود ارتش آسیب‌دیده، اقتصاد نابود شده و کاستی‌ها و 

کمبودهای فراوان و در یک جنگ نابرابر وجبی از خاک این 

کشور کم نشد.«  وی افزود: »در این جنگ دشمن ما تنها 

عراق نبود، بلکه قدرت‌های بزرگ و متجاوز دنیا به‌صورت 

تکنولوژیکی و تجهیزاتی و یا با نیروی انسانی از عراق حمایت 

می‌کردند، به‌طوری که ما در این جنگ از 25 کشور اسیر 

داشتیم و شهیدانی که عکس‌هایشان را در کوچه‌ و خیابان‌ 

می‌بینید، با تربیت اسامی در مقابل دشمن ایستادند.«  

ــت:  ــار داش ــامی اظه ــگاه آزاد اس ــت دانش ــز حراس ــس مرک رئی

ــه  ــد ب ــی بای ــی و پژوهش ــه آموزش ــار وظیف ــگاه‌ها در کن »دانش

ابعاد تربیتی و پرورشی هم توجه کرده تا محیطی امن و 

آسوده برای جهاد علمی و پژوهشی فراهم کنند و حراست 

به‌عنوان یکی از بازوان توانمند ساختار مدیریت دانشگاه در 

این زمینه به دانشگاه کمک می‌کند.« محمود پوریوسف، 

رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان آذربایجان غربی نیز در این 

نشست با اعام خبر جذب دانشجوی غیرایرانی در استان 

افزود: »با توجه به گستردگی طولی استان و هم‌مرز بودن 

با چهار کشور و برای استفاده از پتانسیل و امکانات واحدها 

در زمینه جذب دانشجوی خارجی، واحد ارومیه به‌عنوان 

ــس  ــوان پردی ــاد به‌عن ــوی و مهاب ــای خ ــادر و واحده ــد م واح

شمال و جنوب استان فعال خواهند بود.«  وی با تاکید بر 

توسعه درآمدهای غیرشهریه‌ای گفت: »با وجود اقداماتی 

ــته‌ایم  ــته‌ها داش ــش رش ــجو و افزای ــذب دانش ــه ج ــه در زمین ک

به‌دنبال گسترش فعالیت‌های اقتصادی دانش‌بنیان در 

واحدهای استان هستیم تا وابستگی دانشگاه به شهریه 

دانشجو کاهش یابد.« 

ــای وزارت  وهش‌ه ــز پژ ــامی و مرک ــگاه آزاد اس دانش
ــد ــا می‌کنن ــکاری امض ــرارداد هم ــت ق نف

ــادی، معاون تحقیقات، فناوری و  ــه دهقانی‌فیروزآب روح‌الل

ــکانیوز،  ــا ایس ــو ب ــامی در گفت‌وگ ــگاه آزاد اس ــوآوری دانش ن

درباره جزئیات راه‌اندازی تابلوی بورس محصولات نوآورانه 

دانشگاه آزاد اسامی اظهار کرد: »روی برخی از طرح‌های 

تجاری به‌دلایل مختلفی نمی‌توانیم سرمایه‌گذاری داشته 

ــارج از  ــرمایه‌گذاران خ ــیاری از س ــه بس ــی ک ــیم؛ درحال باش

فضای دانشگاه، برای سرمایه‌گذاری روی این طرح‌های 

تجاری علاقه‌مند هستند. به همین دلیل در تابلوی بورس 

محصولات فناورانه می‌توانند روی آنها سرمایه‌گذاری 

ــن  ــال ای ــا به‌دنب ــن م ــزود: »همچنی ــند.«  وی اف ــته باش داش

هستیم که بخشی از سهام شرکت‌های دانشگاه آزاد 

ــت  ــرکت تح ــک ش ــگاه در ی ــه دانش ــق ب ــه متعل ــامی ک اس

ــال  ــوان مث ــوند؛ به‌عن ــع ش ــزاری مجتم ــرکت کارگ ــوان ش عن

ــی  ــه هیات‌علم ــق ب ــهام آن متعل ــد س ــه 70درص ــرکتی ک ش

ــورت  ــت، به‌ص ــگاه آزاد اس ــه دانش ــق ب ــد آن متعل و 30 درص

متمرکز در یک‌جا سهامداری خواهد شد. بعد از مدتی 

این شرکت ارزشمند خواهد شد و به همین دلیل سهام 

آن در بورس عرضه می‌شود. امیدواریم این ایده طی یک 

سال آینده اجرایی شود.«  فیروزآبادی با اشاره به امضای 

قرارداد همکاری با مرکز پژوهش‌های وزارت نفت گفت: 

»وزارت نفت به‌دنبال این است که دو میدان نفتی کرنج 

و خشت را برای بهینه‌سازی و بهره‌برداری با امضای 

قراردادی، به دانشگاه آزاد اسامی واگذار کند. همچنین 

ــوان  ــا ت ــرد ت ــم ک ــا خواهی ــت امض ــا وزارت نف ــه‌ای ب تفاهمنام

آزمایشگاه، اعضای هیات‌علمی و شرکت‌های خصوصی 

و... به شکل یکپارچه و متحد برای فعالیت‌های علمی 

در اختیار شرکت نفت قرار گیرد.« 

معاون تحقیقات، فناوری و نوآوری دانشگاه آزاد اسامی در 

پایان خاطرنشان کرد: »امضای این قرارداد سبب می‌شود 

که مجموعه بزرگی از مسائل و مشکلات حوزه نفت به‌سمت 

ــای  ــیاری از پروژه‌ه ــود و بس ــرازیر ش ــامی س ــگاه آزاد اس دانش

ــی  ــگاه آزاد اجرای ــک دانش ــا کم ــی ب ــل و بررس ــی و تحلی طراح

شود.« 
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67درصد رتبه‌های برتر کنکور 
سمپادی هستند

»فرهیختگان« از شناسایی یکی از لاله‌های آرمیده در دانشگاه آزاد اسلامی واحد زاهدان گزارش می‌دهد

شهید هراچ هاکوپیان با بدرقه مردم زاهدان به زادگاه بازمی‌گردد
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